

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φάβας Γεώργιος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Μπάκας Ιωάννης	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Οικονομάκου Μαρία
4. Μαρινάκης Σαράντος	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Δρούγας Παντελής	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9/2021

Δευτέρα 1 Μαρτίου 2021, 13:00

9

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
112	ΕΗΔ1	Σχετικά με την αξιοποίηση του Κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) – (ΑΠΟΧΗ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται να κληθεί σε διαπραγμάτευση ο υποψήφιος επενδυτής κ. Μπρεζεράκος Θεόδωρος, αφού καταθέσει επικαιροποιημένη πρόταση λαμβάνοντας υπόψη τις αιτιάσεις της επιστημονικής επιτροπής καθώς και αυτές που καταγράφονται στην υπ' αριθμ. 702/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Φάβα Γεωργίου.
113		Ανάκληση της υπ' αριθμ. 90/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα «Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη δαπανών για την προετοιμασία – σύνταξη – συμπλήρωση φακέλων για υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και λήψη νέας με το ίδιο θέμα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) ανακαλείται η υπ' αριθμ. 90/2021 απόφαση και εξειδικεύονται εκ νέου οι παρακάτω πιστώσεις: <ul style="list-style-type: none"> • 6.200,00 €, για την προετοιμασία – σύνταξη – συμπλήρωση φακέλου για την υποβολή πρότασης στον άξονα «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός & Αθλητισμός» • 3.720,00 €, για την προετοιμασία – σύνταξη – συμπλήρωση φακέλου για την υποβολή πρότασης στον άξονα «Αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος των Δήμων» σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
114	1.	Έγκριση α) της υπ' αριθμ. 6/2021 μελέτης «Συντήρηση – βελτίωση εξωτερικών αποδυτηρίων, Δημοτικού ανοικτού Κολυμβητηρίου Καλαμάτας» και β) της υπ' αριθμ. 10/2021 μελέτης «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων του Δήμου Καλαμάτας» και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην υπ' αριθμ. 18213/29.09.2020 Πρόσκληση ΑΤ10 της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» για την πράξη «Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι μελέτες υπ' αριθμ. α) 6/2021 προϋπολογισμού 62.000,00 € με ΦΠΑ και β) 10/2021 προϋπολογισμού 849.060,20 € με ΦΠΑ και η υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	2.	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε.», για την Πράξη: «Μελέτες ωρίμανσης και υλοποίηση του έργου: Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αναβάθμισης αστικού τοπίου Ανατολικής Πολεοδομικής Ενότητας Καλαμάτας», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ06 με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση», του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	3.	Έγκριση αποδοχής των όρων της με Α.Π. 14576/24-07-2020 Πρόσκλησης ΑΤ06 της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, για την υποβολή πρότασης με τίτλο: «Μελέτες ωρίμανσης και υλοποίηση του έργου: Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αναβάθμισης αστικού τοπίου Ανατολικής Πολεοδομικής Ενότητας Καλαμάτας» στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
115	4.	Επί του 3 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη κατασκευής του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην κινηματογράφου Ηλέκτρα για επανάχρησή του ως πολιτιστικού χώρου (κινηματογράφου, πινακοθήκης κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΠΑΜΕ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ», με ποσοστό έκπτωσης 24,00%.
116	5.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
117	6.	Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
118	7.	Σύσταση Παγίας Προκαταβολής Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής στο όνομα των Προέδρων Συμβουλίων και Προέδρων Κοινοτήτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	8.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
119	9.	Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής αποζημίωσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) δεν εγκρίνεται η κατάρτιση εξώδικου συμβιβασμού, περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία σε αυτοκίνητο, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Καλαμάτα 4 Μαρτίου 2021

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΓεώργιος Παναγ. Φάβας
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας